附件1
2025年海南省普通高考报名须提交的材料
一、所有考生均须提交如下材料：
（一）本人和法定监护人的居民户口簿原件、复印件
仅可报考原本科B批和高职专科学校的本省户口考生，可不提交法定监护人的居民户口簿原件、复印件。
考生本人与其法定监护人的户口不在同一居民户口簿上的，或法定监护关系不明确的，考生须到户口地派出所添加完善法定监护人户口信息。
外籍考生提交《中华人民共和国外国人永久居留身份证》。
考生的法定监护人属养父母的，须提交县级以上民政部门出具的《收养证》或人民法院变更监护人的裁决书的原件、复印件，并携带上述材料到辖区派出所完善本人的监护人信息。
（二）本人和法定监护人的身份证原件、复印件
仅可报考原本科B批和高职（专科）学校的本省户口考生，可不提交法定监护人的居民身份证原件、复印件。
本人的法定监护人属驻琼部队现役军人的可提交军官证、警官证、士官证、文职干部证等有效证件的原件、复印件。
（三）本人的高级中等教育阶段学籍材料
本省高级中等教育学校毕业的应届考生由毕业学校向所属市县招生办出具有学校校长、教导主任、年级长和班主任签名确认并加盖公章的毕业生名册；中职生、往届生以及省外毕业学校毕业的考生须提交本人高级中等教育阶段的学籍材料。此外，往届生还须提交《2025年海南省普通高考思想政治品德考核表》。
（四）《2025年海南省普通高考报名材料清单及诚信承诺书》
二、符合“异地高考”报名条件的考生还须提交以下材料：
（一）《2025年海南省普通高考异地高考考生报考登记表》。
（二）根据异地考生个人的申请类别，提交本人在我省就读情况及法定监护人在我省工作、居住的有关材料。其中：
本人小学或初中阶段在我省就读的毕业证书、毕业照、成绩单或报告手册等；从业情况提供法定监护人与从业单位签订的劳动合同、营业执照等材料；居住情况提供《居住证》或《暂住证》、《房产证》、房屋租赁合同等有效证件、材料。
三、符合报名条件第（一）款第2、第3项的“引进高层次人才子女”申请不受报考批次限制资格的考生，还须提交《2025年海南省普通高考高层次人才子女不限报资格申请表》，法定监护人高层次人才认定书、人事部门调动审批表以及与现单位聘用劳动合同复印件。
四、“驻琼部队现役军人子女”申请不受报考批次限制的考生，还须提交《2025年海南省普通高考驻琼部队现役军人子女不限报资格申请表》、法定监护人驻琼部队军人有效证件复印件。
五、申请“普通高考合理便利”的考生，还须提交个人普通高考合理便利申请书（须由就读学校审核、盖章）、《2025年海南省普通高考合理便利申请表》，《残疾人证》、医院诊断材料原件、复印件。
六、申请减免考试费的考生，还须提交《2025年海南省普通高考减免考试费资格申请表》，本人所申请减免类别的相应证明材料原件、复印件。

附件2
2025年海南省普通高考申请加分须提交的材料
我省普通高考加分按照海南省教育厅、中共海南省委统一战线工作部、海南省民族事务委员会、海南省公安厅、海南省卫生健康委员会、海南省退役军人事务厅六部门印发的琼教规〔2021〕8号文件执行。具体加分项目及申请加分须提交的材料是：
一、考生本人及其法定监护人的户口在少数民族聚居地，且本人在少数民族聚居地或少数民族聚居地所在的市县的高中阶段学校修满规定的年限并毕业，同时在少数民族聚居地或少数民族聚居地所在的市县报考的少数民族考生，报考省内外高校可加10分投档。考生须提交《2025年海南省普通高考少数民族聚居地区少数民族考生加分申请表》，本人及其法定监护人户口簿的原件、复印件。
少数民族聚居地含少数民族聚居市县和少数民族聚居镇。
少数民族聚居市县为：三亚市、东方市、五指山市、乐东黎族自治县、陵水黎族自治县、昌江黎族自治县、保亭黎族苗族自治县、琼中黎族苗族自治县、白沙黎族自治县。
少数民族聚居镇为：儋州市兰洋镇、南丰镇、雅星镇，万宁市长丰镇、礼纪镇、南桥镇、三更罗镇、北大镇，琼海市会山镇和屯昌县南坤镇。
二、烈士子女，报考省内外高校可加20分投档。考生须提交《海南省普通高考烈士子女加分申请表》，本人户口簿、身份证以及烈士证明书的原件、复印件。
三、在服役期间荣立二等功以上或被战区（原大军区）以上单位授予荣誉称号的退役军人，报考省内外高校可加20分投档。考生须提交《海南省普通高考在服役期间荣立二等功以上或被战区（原大军区）以上单位授予荣誉称号的退役军人加分申请表》、本人立功荣誉证书及退役证的原件、复印件。
四、自主就业的退役士兵，报考省内外高校可加10分投档。考生须提交《海南省普通高考自主就业退役士兵考生加分申请表》，退役证的原件、复印件。
五、归侨、华侨子女，归侨子女，报考省内外高校可加3分投档。考生须提交《海南省普通高考“三侨生”加分审核表》。按照所属“三侨生”身份类别提交本人或其父母是归侨、华侨的有效证明材料（身份证、户口簿、护照、华侨回国定居证、国外出生证、人事档案、公证书及有关证明）原件、复印件。
六、台湾省籍考生（含台湾户籍考生），报考省内外高校可加3分投档。考生须提交《海南省普通高考台湾籍考生加分申请表》，法定监护人有效身份证明、本人具有在台湾居住的有效身份证明和《台湾居民来往大陆通行证》《中华人民共和国台湾居民居住证》《居民户口簿》其中一个有效证件的原件、复印件。
七、农村人口独生子女，报考省内高校可加3分投档。考生须提交《海南省普通高考农村人口独生子女加分申请表》，父母的《独生子女父母光荣证》原件、复印件。
在2024年及以前高考报名时已经提交过有关材料且已在省考试局网站公示、确认享受以上加分资格的往届考生，可以不用提交相应项要求的材料，但这些考生须提交《海南省普通高考已确认具有加分资格的往届生情况登记表》。

附件3
2025年海南省普通高考申请优先录取
须提交的材料
我省普通高考优先录取政策按照《教育部关于做好普通高校招生工作的通知》等有关文件精神执行。申请优先录取须提交的材料如下：
一、有下列情形之一的考生，在实行顺序志愿投档的批次，参加全国统考录取并达到有关高校投档要求的，应予以优先录取。考生须提交本人出生证和法定监护人的军官证原件、复印件：
（一）平时荣获二等功或者战时荣获三等功以上奖励军人的子女。
（二）一级至四级残疾军人的子女。
（三）因公牺牲军人的子女。
（四）驻国家确定的三类以上艰苦边远地区和西藏自治区、军队划定的二类以上岛屿工作累计满20年军人的子女。
（五）在国家确定的四类以上艰苦边远地区或者军队划定的特类岛屿工作累计满10年军人的子女。
（六）在飞或停飞不满1年或达到飞行最高年限空勤军人的子女。
（七）从事舰艇工作满20年军人的子女。
（八）在航天和涉核岗位工作累计满15年军人的子女。
二、公安烈士、公安英模和因公牺牲、一级至四级因公伤残公安民警子女参加全国统考录取的，按照《公安部 教育部关于进一步加强和改进公安英烈和因公牺牲伤残公安民警子女教育优待工作的通知》（公政治〔2018〕27号）的有关规定，在同等条件下学校可优先录取。
（一）公安烈士、公安英模子女：提交原法定监护人的《全国公安系统一级、二级英雄模范》证书原件、复印件。
（二）因公牺牲的公安民警子女：提交原法定监护人的《牺牲证明书》原件、复印件。
（三）一级至四级因公伤残公安民警子女：提交法定监护人县级以上民政部门颁发的《伤残人民警察证》原件、复印件。
三、烈士子女、现役军人子女参加全国统考录取并达到军队院校投档要求的，应予以优先录取。烈士子女考生须提交本人出生证，原法定监护人的烈士证明材料原件、复印件；现役军人子女考生须提交本人出生证和法定监护人的军官证原件、复印件。
四、国家综合性消防救援队伍人员及其子女参加全国统考录取的，参照军人有关优待政策执行。
五、退出部队现役的考生、残疾人民警察参加全国统考录取并达到有关高校投档要求的，在与其他考生同等条件下优先录取。考生须提交退役证的原件、复印件或伤残人民警察证原件、复印件。
六、经共青团中央青年志愿者守信联合激励系统认定，获得5A级青年志愿者的，参加全国统考录取并达到有关高校投档要求的，在与其他考生同等条件下优先录取。考生须提交相关证书原件、复印件。

附件4

2025年海南省普通高考少数民族预科班、民族班报考资格申报及须提交的材料
根据教育部和我省普通高校招生工作有关文件精神，少数民族预科班、民族班报考资格申报、须提交的材料及有关要求如下：
一、少数民族预科班、民族班资格
符合2025年我省普通高考不受报考批次限制条件，并同时符合以下条件之一的考生。
（一）本人及其法定监护人的户口在少数民族聚居地，且在少数民族聚居地或少数民族聚居地所在市县的高中阶段学校修满规定的年限并毕业，同时在少数民族聚居地或少数民族聚居地所在市县报考的少数民族考生。
（二）本人及其法定监护人的户口在少数民族聚居地，本人高中阶段在非少数民族聚居地的学校就读并毕业的少数民族考生。
少数民族聚居地含少数民族聚居市县和少数民族聚居镇。少数民族聚居市县为：三亚市、东方市、五指山市、乐东黎族自治县、陵水黎族自治县、昌江黎族自治县、保亭黎族苗族自治县、琼中黎族苗族自治县、白沙黎族自治县。少数民族聚居镇为：儋州市兰洋镇、南丰镇、雅星镇，万宁市长丰镇、礼纪镇、南桥镇、三更罗镇、北大镇，琼海市会山镇和屯昌县南坤镇。
二、资格申报及须提交的材料
（一）符合以上“少数民族预科班、民族班资格”的第（一）条要求，已申请该项少数民族聚居地少数民族考生高考加分者（含已享受该项加分的往届生）不需申报。经民族部门审核符合该项加分资格的考生，可直接获得少数民族预科班、民族班报考资格。
（二）符合以上“少数民族预科班、民族班资格”的第（二）条要求，有意愿报考2025年少数民族预科班、民族班的考生须进行报考资格申报，未申报的考生视为自动放弃本年度少数民族预科班和民族班报考资格。
（三）考生须提交《2025年普通高校招生少数民族预科班、民族班资格申请表》，本人及法定监护人的户口簿原件、复印件。
在2024年及以前高考报名时已经提交过有关材料且已在省考试局网站公示、确认享受少数民族预科班、民族班资格的往届考生，可以不用提交要求的材料，但须提交《2025年普通高校招生少数民族预科班、民族班资格申请表》。

附件5
2025年海南省普通高考网上报名信息填写说明
为确保考生准确填报网上报名信息，现将网上报名的填报信息说明如下，请考生认真阅读。
一、本人的身份证号、学业水平考试（以下简称学考）考籍号、姓名、性别及相片：在本省普通高中毕业的应届考生，在输入身份证号后，系统会自动弹出考生学考考籍中相关的信息，这些信息考生是不能修改的（网页上以灰色底纹显示），若发现该部分信息有误，请考生到市县招生办申请更正考籍信息后，再进行网上报名。往届生、中职生、省外就读生等其他考生，在市县招生办报名时通过“身份证阅读器”采集身份证号码和姓名等信息后，不用再输入身份证号码和姓名，报名系统会自动显示。
二、填报科类、专业及学业水平选择性考试科目
（一）选择报考科类：点击科类对应的下拉列表按钮，在弹出的3个科类（普通类、艺术类、体育类）中选择自己报考的科类。
（二）选择报考普通高中学业水平选择性考试科目：普通类、艺术类、体育类均不指定学业水平选择性考试科目，考生根据自身情况，在报名系统提供的思想政治、历史、地理、物理、化学、生物6门普通高中学业水平选择性考试科目中，自主选择其中3个科目报考。
（三）选择艺术类报考专业：报考艺术类考生，应从专业下拉列表中显示的音乐类、舞蹈类、播音与主持类、表（导）演类、美术与设计类、书法类、戏曲类省际联考中选择一项报考。拟报名参加校考的考生，应根据本人拟报考校考的专业，选择相应统考考试专业类别。拟报名仅参加戏曲类省际联考的考生，应在该界面选择“戏曲类省际联考”选项。音乐类、舞蹈类、表（导）演类考生，还须选择专业方向，音乐类考生还须在报名系统内填写备考曲目。具体以我省印发的《关于做好2025年普通高等学校招生艺术类专业考试工作的通知》为准。
（四）选择体育类报考专业：报考体育类的考生，在专项考试项目下拉列表显示的20个选项：女子100米栏、男子110米栏、200米、400米、1500米、铁饼、铅球、标枪、跳高、跳远、三级跳远、体操、武术、乒乓球、羽毛球、篮球、排球、足球、游泳（须在自由泳、仰泳、蛙泳、蝶泳等四种泳姿项目中选择一种）、体育单招中，点击自己所要选考的专业项目。
三、政治面貌：点击政治面貌下拉列表，选择相应的选项。
四、考生类别：点击考生类别下拉列表选择其中一类，应届或往届。
五、毕业类别：点击毕业类别下拉列表，根据自己毕业学校的类别，选择其中一项。
六、考生本人户口信息填写。本省户口的考生，在报名系统中填写本人身份证号码后，系统将自动关联公安部门提供的民族、籍贯、出生年月、曾用名、户口所在地、户口所在地址、在琼入户时间等其他相关信息（此关联过程需要一定的时间，请耐心等待，如未能关联显示出户口其他信息的，请与学校或当地市县招生办联系处理）。外省籍考生要在报名系统中自行填写，选择“异地高考考生”选项，在下拉列表中选择户口所在的省份；在其他国家定居无中国户口的选择“国外”。
七、本省户口考生，如自愿按异地高考条件参加高考报名，须在报名系统内勾选“按异地高考条件参加高考报名”选项。
八、邮政编码：将本人接收高校录取通知书邮寄地址的邮政编码输入到对应方框内。
九、考生联系电话：将本人或家长的电话号码输入到对应的方框。非本省固定电话需加区号。
十、录取通知书收件人：将确定接收录取通知书的本人或法定监护人的姓名输入到对应方框。
十一、录取通知书邮寄地址：将接收录取通知书的详细地址输入到对应方框。
十二、考生在海南的家庭详细地址：将本人家庭实际详细居住地址输入到对应的方框内（在海南没有固定住所的考生不填此栏）。
十三、高级中等教育阶段学习简历：考生按照自己的实际情况，在相应列表中点击高级中等教育阶段3个学年、6个学期所就读的学校及班级。在本省普通中学毕业的应往届考生，在“选择就读学校所在市县或学校类别”列表中点击就读学校所在的市县或学校类别；在“请选择就读学校”列表中点击自己所就读的学校。应届考生还须在“请选择班级：列表中点击自己所就读的班级，往届考生不选择班级。中职生在“选择就读学校所在市县或学校类别”列表中按毕业学校类别点击相应的选项，在“请选择就读学校”列表中点击自己就读的学校（不需选择就读班级）。在本省非普通高中学校毕业且列表中没有自己所毕业的学校的，考生选择“省内其他学校”，然后输入学校名称。在省外学校就读的应往届考生，先在“选择市县或学校类别”中，选择“省外其他学校”，然后输入学校所在的省市及学校名称。
十四、入学时间：将各年级的入学时间按照界面提示的样式输入到相应的方框内。
十五、本人职务：考生若在高级中等教育阶段担任过学生干部，则将自己所担任的职务输入到相应的方框内。
十六、证明人：考生将本人就读学校的班主任、任课老师的名字填写在此栏（家长和其他人不能作为证明人）。
十七、考生特长：考生将自己所具有的主要特长名称如实输入到相应的方框内。如篮球、音乐等。
十八、法定监护人户口及相关信息填写。
（一）户口在本省的，考生只须在报名系统中填写本人法定监护人的身份证号码及姓名，选择本人与法定监护人关系，系统将自动关联公安部门提供的户口所在地、户口所在地址、在琼入户时间等相关信息（此关联过程需要一定的时间，请耐心等待，如未能关联显示出户口其他信息的，请与学校或当地市县招生办联系处理）。
（二）户口在外省的，考生要根据提交的户口材料，在报名系统中自行填写法定监护人户口信息，并认真核对确认。户口在琼入户时间填“未迁入海南”。
（三）法定监护人联系电话：将本人法定监护人的联系电话输入到相应的方框。非本省固定电话需加区号。
（四）法定监护人工作单位：将本人法定监护人的工作单位输入到对应的方框内。无职业的填“无业”，农村的填“务农”。
（五）法定监护人详细居住地址：将本人法定监护人的详细居住地址输入到对应的方框内。
十九、“异地高考”考生填写部分。此栏仅供非我省户口的考生（外省户口务工人员子女）及自愿按异地高考条件参加高考报名的本省户口考生填写。考生根据报名时提交材料，按照填报符合申请异地高考的类别，填写考生法定监护人在我省居住、工作、缴纳社会保险有关情况。同时，申请符合异地高考“3个6”条件的考生，应如实填写初中阶段在我省就读的情况；申请符合异地高考“2个12”条件的考生，应如实填写小学和初中阶段在我省就读的情况。所填写的相关内容由报名点（招办或学校）打印交由考生及其法定监护人签名确认，作为异地考生报名资格审核的材料依据之一。
二十、有关要求和说明
（一）考生完成了报名所有信息的选择和输入后，应认真核对检查每一项信息，尤其要认真核对姓名、身份证号码、报考科类等重要信息，否则，不但会影响考试，还会影响被高校录取后的入学报到和今后高校毕业证的领取。核对无误后再点击“提交”按钮。报名信息“提交”时，如果出现某项或多项信息逻辑校验错误提示，应尽快根据本人真实情况修改，检查无误后再点击“提交”。
（二）报名信息提交后，考生可以在“海南省普通高校招生报名站”选项界面中，点击“查看报名信息”栏查看填报信息。
（三）我省高考报名实行网上缴费。考生在网上报名确认后，要在规定时间内上网缴纳考试费用（含普通高考、艺术专业、体育专业、体育单招文化课等考试费用），否则视为自动放弃报考资格，考试费缴纳后不予退还。考生登录报名系统进行缴费，在缴费过程中应随时注意支付平台和银行给出的提示信息，完成网上缴费后，待系统显示“缴费成功”后方可退出。
（四）考生加分、优先录取及不限报等特征审核结论网上公示之日起10个工作日内，考生须在报名系统内确认所对应特征资格待遇。

附件6

普通高等学校招生图像采集规范及信息标准

一、基本要求

1.报名图像应使用报名考生本人近期正面免冠彩色头像的数字化图像文件。

2.图像应真实表达考生本人相貌。禁止对图像整体或局部进行镜像、旋转等变换操作。不得对人像特征（如伤疤、痣、发型等）进行技术处理。

3.图像应对焦准确、层次清晰、色彩真实、无明显畸变。

4.除头像外，不得添加边框、文字、图案等其他内容。

二、拍照要求

背景：应均匀无渐变，不得有阴影、其他人或物体。可选用浅蓝色（参考值RGB<100,197,255>）、白色（参考值RGB<255,255,255>）或浅灰色（参考值RGB<240,240,240>）。

人物姿态与表情：坐姿端正，表情自然，双眼自然睁开并平视，耳朵对称，左右肩膀平衡，嘴唇自然闭合。

眼镜：常戴眼镜者应佩戴眼镜，但不得戴有色（含隐形）眼镜，镜框不得遮挡眼睛，眼镜不能有反光。

佩饰及遮挡物：不得使用头部覆盖物（宗教、医疗和文化需要时，不得遮挡脸部或造成阴影）。不得佩戴耳环、项链等饰品。头发不得遮挡眉毛、眼睛和耳朵。不宜化妆。

衣着：应与背景色区分明显。避免复杂图案、条纹。

三、照明光线

照明光线均匀，脸部曝光均匀，无明显可见或不对称的高光、光斑，无红眼。

建议配置光源两只（色温5500K—5600K），摆设高度与被拍摄人肩部同高，角度为左右各45度，朝向对准被拍摄人头部，距离被拍摄人1.5米—2米。

四、数字化图像文件

数字化图像文件规格为宽480像素*高640像素，分辨率300dpi，24位真彩色。应符合JPEG标准，压缩品质系数不低于60，压缩后文件大小一般在20KB至40KB。文件扩展名应为JPG。

人像在图像矩形框内水平居中，左右对称。头顶发际距上边沿50像素至110像素；眼睛所在位置距上边沿200像素至300像素；脸部宽度（两脸颊之间）180像素至300像素。

附件7

2025年海南省普通高考少数民族申请加分

网上申办信息填报说明

2025年海南省普通高考少数民族加分申请五指山、保亭、琼中、白沙、昌江、东方6个市县开通在线办理（其他市县线下办理），申请填报说明如下：

一、注册账号：考生使用本人身份信息，注册海易办账户。

二、申办入口：考生使用本人账户（非特殊情况，不得使用他人账户、父母账户），登录海易办或海南政务服务网（https://wssp.hainan.gov.cn/hnwt/home），搜索“普通高考少数民族学生加分申办”事项，选择本人学籍所在市县填报。

三、用户须知：考生认真阅读，判断是否符合加分条件，不符合请不再填报。

四、申报材料：考生根据列举情形进行选择，提供下列材料。

1.考生本人户口簿常住人口登记卡（含首页）。2.考生父亲户口簿常住人口登记卡（含首页）。3.考生母亲户口簿常住人口登记卡（含首页）。4.如考生民族成份随父亲或母亲一方已逝，考生需提供已逝一方显示注销字样的户口簿常住人口登记卡（含首页）、出生医学证明、户口注销证明、亲属关系证明（公安机关出具）中一项材料。

五、信用承诺书：将考生本人姓名在方框内清晰准确的签字确认。

六、身份证号码：将考生本人身份证号码清晰准确的填写在方框内。

七、考生姓名和民族：考生输入本人身份证号码后，系统会自动弹出考生姓名、民族，请考生核对无误后进行下一项填报。

八、性别：点击下拉列表，选择考生性别。

九、毕业学校所在市县：已按考生学籍所在市县填写，不可修改，如考生发现毕业学校所在市县与实际不符，请重新选择本人学籍所在市县填报。
十、报考所在市县：点击下拉列表，选择考生报考所在市县。

十一、报考卡号：将本人报考卡号清晰准确的填写在方框内。

十二、申请时间：已按考生申办时北京时间填写，不可随意修改。

十三、户口所在地：点击下拉列表，选择考生户口所在地。

十四、监护人联系电话：将考生父亲或母亲（监护人）的手机号码填写在方框内。

十五、学生联系电话：将考生的手机号码清晰准确的填写在方框内，若无手机号码，可不填。

十六、高一第一学期——高三第一学期就读学校：将考生高中前5个学期就读学校分别一一对应填写在方框内。

十七、高三第二学期就读学校：点击下拉列表，选择考生高中第6个学期就读学校。

十八、家庭主要成员：将考生父亲和母亲姓名、亲属关系、民族、户口所在地清晰准确的填写在方框内。如某一方已过世，填写一人。户口所在地填写示例：儋州市雅星镇飞巴村委会。

十九、上传材料

（一）考生本人户口簿常住人口登记卡（含首页）：将考生本人所在户口簿首页、户口簿常住人口登记卡页（共两页）拍照上传。

（二）考生父亲户口簿常住人口登记卡（含首页）：将考生父亲所在户口簿首页、户口簿常住人口登记卡页（共两页）拍照上传。非婚生育的考生将国家卫生健康委员会统一印制的出生医学证明拍照上传。

（三）考生母亲户口簿常住人口登记卡（含首页）：将考生母亲所在户口簿首页、户口簿常住人口登记卡页（共两页）拍照上传。

（四）出生医学证明：将国家卫生健康委员会统一印制的考生出生医学证明拍照上传。

（五）户口注销证明：将公安机关出具的考生父（母）亲户口注销证明拍照上传，该户口注销证明需写明其身份证号码、民族成份、户籍所在地址等。

（六）亲属关系证明（公安机关出具）：将公安机关出具的考生亲属关系证明拍照上传，该亲属关系证明需写明所涉及人员的身份证号码、民族成份、户籍所在地址等。

（七）显示注销字样的户口簿常住人口登记卡（含首页）：将显示注销字样的监护人所在户口簿首页、户口簿常住人口登记卡页（共两页）拍照上传。

（八）以上材料图片需清晰、完整，要素齐全。如以上数据已关联共享，考生需仔细核对关联数据是否正确，若不正确，考生需删除该共享数据，重新拍照上传附件（照片）。

二十、有关要求

（一）本说明所称的父母，包括生父母、养父母和与继子女有抚养教育关系的继父母。

（二）线上线下申办时间：2024年10月24日至29日，所有考生务必在此期间完成线上申请或者线下材料提交，逾期不再受理，视为自动放弃加分资格。
（三）每名考生只能填写一个申请单，考生应按照学籍所在市县填报，务必仔细核对所填报的信息及上传的附件（照片），检查无误后再点击提交。如因考生本人填报信息不完整、不准确、不真实或操作失误而造成的信息错漏，后果由考生本人负责。

（四）中职生申请2025年海南省普通高考少数民族加分，请向报名点线下提交申请材料。
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